# 物产中拓牵手太平洋保险

"水淹车抢修抢救中心"落户北现瑞特店

#### ■记者 翟婧舒

9月24日,中国保监会发布《关于支持汽车企业代理保险业务专业化经营有关事项的通知》,与此同时,物产中拓(集团)与太平洋保险合作的关于"水淹车抢修抢救中心"的授牌仪式在长沙北京现代瑞特店正式完成。

当日,在太平洋保险公司湖南省分公司总经理刘大明与物产中拓有限公司事业三部总经理助理彭政及市内多家主流媒体和在场众多嘉宾的共同见证下,两块牌照分别授予了掌管位于长沙市北面的瑞辰店与位于万家丽中路瑞特店的两位负责人手中。至此,以南北两个48店为中心,物产中拓(集团)旗下全部48店为网点的水淹车抢修抢救网络正式形成。

据悉,水淹车维修一直以来都是4S店和保险公司面临的一个难题,4S店没有统一的维修标准和专业团队。记者从相关人士处得知,车辆涉水后需要第一时间拆卸进行清洗、烘干等抢救措施,但也因为文上提及的几点问题导致客户与修理厂往往采取不配合的态度,车辆不能在第一时间拆卸,导致损失扩大化,进而影响后期保险赔付时效慢。

近几年连续出现的几次重大暴雨造成很多车辆被淹,由于没有专门的抢修和维修团队,导致很多车辆修复后车况很差,车辆贬值厉害。因此,在经过了前期长达几十次的讨论,反复围绕抢救流程、维修质量、定损标准等环节进行不断完善和论证,并得到了相关领导的重视后,在9月初确定了合作模式和操作细节。

据了解,"水淹车抢救抢修中心"(以下简称中心)服务有三大特点。分别为:快速、优惠、专业。



快速反应,提供24小时水淹车服务,第一时间赶赴现场组织救援;快速拆检,将损失降到最低点;快速定损,让客户安心放心;快速修复,最大程度缩短客户的等待时间;快速理赔,竣工前理赔款到账提车,快捷方便。

中心将提供免费的市内救援服务、市内免费接送车服务;维修绿色通道服务,不增加其他费用;中心所有收费透明合理并向保险公司备案;中心免费给客户代办所有的保险定损手续,客户只需要提供银行账号和身份资料就可以在车辆维修完毕后在最短的时间内到账,免去客户亲自去保险公司递交案卷的工作。

中心将配备专业的救援人员及救援 方案和救援设备;专业的拆检流程和拆检 人员;专业的维修技术和维修技师及维修 设备;中心设有专用的拆检工位和维修工 位及维修设备。

### 1 相关链接

### 保监会鼓励车企涉足保险业

9月24日,中国保监会发布《关于支持汽车企业代理保险业务专业化经营有关事项的通知》(下称通知),鼓励和支持汽车企业出资设立保险代理、保险经纪公司,或者采取与已有保险代理、保险经纪公司统筹开展汽车保险业务。

所谓汽车企业代理保险业务专业 化经营,主要是区别于当前汽车企业兼 业代理保险业务模式而言的,简单地 说,就是由专业的机构和人员为消费者 提供保险服务。当前汽车保险兼业代理 机构近3万家,业务水平参差不齐,违规 问题和服务问题突出,这种粗放的兼业 代理经营模式迫切需要进行改革。

## 物产中拓自主品牌 降价促销喜迎双节

近日,记者从物产中拓集团各大4S店获悉,物产中拓集团近日加大了自主车的销售力度,其旗下不同品牌的自主车均有降价促销活动。

湖南宝鸿宝骏4S店为庆祝宝骏630 上市一周年而举办的感恩回馈活动,活动推出限时、限量特价车型:宝骏630 (58800元起)、雪佛兰乐驰(36800元起)。

湖南五菱店包括五菱宏光全系车型 最高优惠5000元,五菱之光最低价 29800元起,五菱荣光最低40900元起, 购五菱荣光加长版最高优惠2000元。

中拓瑞辰店中秋国庆车展钜惠来袭,购国民第一车"启辰D50"和7万两厢王"启辰R50",全系最低首付13600元即可将新车开回家,还有超级"万元"随车大礼包赠送。

森雅车型双节大促销,即日起至10

月15日到湖南中拓瑞坤48店购森雅指定车型直享厂家3000精品大礼包,还可享一年免息个贷礼、补贴现金置换礼、驾校学员礼上礼。 中拓瑞通店到店试驾任一车型即可

获赠精美礼品一份; 尊享二手车免费评估,置换可享1000元现金补贴,活动期间到店订车还可享受2000元大礼包。

中拓瑞博店现购北京汽车E系列可 参加"三包三免"活动。 ■记者 翟婧舒

免"活动(三包:包退,包换,包修;三免:免两年期贷款利息,

免三年六万公里保养,免全车保险,用户在购车时可任选其

一),更可享受整车9.2折现金让利!心动赶紧行动,国庆期

间圆您购车梦!

公司地址:中南大展厅 D-135 区销售热线:0731-86244999



D50"和 70000 两厢王"启辰 R50",全系 最低首付 13600 元即可将新车开回家,

还有超级"万元"随车大礼包赠送哦!

抢购热线:0731-86443888

公司地址:长沙中南汽车世界内 J09 栋